
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΤΗΣ 3ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 21ης ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 

 

Στη Γλυφάδα  σήμερα  26 Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Δευτέρα σύμφωνα με το άρθρο 97 παρ. 6 του 

Ν. 3463/06 η υπογεγραμμένη Δημητροπούλου Δημ. τοιχοκόλλησα, στο προς τούτο προορισμένο 

μέρος του Δημοτικού Κατ/τος πίνακα στον οποίο σημειώνονται τα θέματα που συζητήθηκαν στην 

3η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Γλυφάδας της 21ης Φεβρουαρίου 2024 με 

περίληψη των αντίστοιχων αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου και συγκεκριμένα:  

 

 Λήψη απόφασης για τον ορισμό μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου 

μας με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» μέχρι 30.6.2024 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 14/2024) 

 Λήψη απόφασης για τον ορισμό μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου 

μας με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» μέχρι 30.6.2024  

      Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 15/2024) 

 

 Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου ως Προέδρου και ενός ή δύο  εκπροσώπων των 

παραγωγικών τάξεων ως μελών της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας   

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 16/2024) 

 Λήψη απόφασης για τον ορισμό εκπροσώπων του Δήμου στα Σχολικά Συμβούλια των 

δημόσιων σχολείων του Δήμου μας  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 17/2024) 

 

 Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Γκολφ 

Δήμου Γλυφάδας Μονομετοχική Ανώνυμη Εταιρεία» 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ανέβαλε ομόφωνα (αρ. αποφ. 18 /2024)  

 Λήψη απόφασης  για χαρακτηρισμό Κωδικών Αριθμών του Προϋπολογισμού εξόδων του 

Δήμου οικονομικού έτους 2024, ως δεκτικών έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων 

προπληρωμής 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 19 /2024)  

 

 Συμπλήρωση – Τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου έτους 2024 (σχετ. νέα 

απόφαση Δ.Ε.)  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. αποφ. 20 /2024) 

  

 Αναμόρφωση Προϋπολογισμού του Δήμου οικ.έτους 2024 (σχετ. νέα απόφαση Δ.Ε.)   

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. αποφ. 21 /2024) 

  

 Έγκριση σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας Δήμου Γλυφάδας  

  Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε κατά πλειοψηφία (αρ. αποφ. 22 /2024) 

 

 Πρόταση  ψηφίσματος για την Ομοσπονδία Συλλόγων Οικογένειας ΚΕΘΕΑ (ΟΣΟΚΕΘΑ) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα (αρ. αποφ. 23 /2024) 

 



 Λήψη απόφασης σχετικά με την κατάργηση της εγκατάστασης φωτεινής σηματοδότησης για 

πεζούς επί της οδού Σ.Καράγιωργα, στο ύψος της οδού Αγ.Νικολάου και μετατροπή της σε 

πλήρη εγκατάσταση φωτεινής σηματοδότησης του κόμβου  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα ( (αρ. αποφ. 24 /2024) 

 

 Λήψη απόφασης για έλεγχο κυκλοφορίας στην 3η μαρίνα του Δήμου μας  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα ( (αρ. αποφ. 25 /2024) 

 

 Λήψη απόφασης για την έγκριση της αναγκαιότητας μίσθωσης ακινήτου προς στέγαση 

υπηρεσιών του Δήμου  

Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα ( (αρ. αποφ. 26 /2024) 

 

 Λήψη απόφασης για τη μονομερή και αζημίως για το Δήμο λύση της μίσθωσης των κυλικείων 

εντός του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Γλυφάδας 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο το ενέκρινε ομόφωνα ( (αρ. αποφ. 27 /2024) 

 

 

Η τοιχοκόλληση έγινε παρουσία των υπογεγραμμένων μαρτύρων : 

1.- Μεθενίτη Βασιλικής 

2.- Χυδιριώτη Χρήστου         

    

Τοιχοκόλλησε      Μάρτυρες 

 

                 

Δημητροπούλου Δήμητρα       Μεθενίτη Βασιλική       Χυδιριώτης Χρήστος        


